

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по отчету об исполнении
бюджета муниципального образования "Тайшетский район" за 2017 год

17.05.2018г.

Время проведения: 15:00 часов

Место проведения публичных слушаний:
актовый зал администрации Тайшетского района,
ул. Суворова, 13.

Присутствовали:
Зарегистрировавшиеся участники слушаний
в количестве 20 человек.

Информирование о публичных слушаниях проведено путём размещения новостного сообщения на сайте taishet.irkmo.ru. и в газете "Бирюсинская новь".

Открыла публичные слушания Е.В.Ефимова, заместитель мэра Тайшетского района по финансово-экономическим вопросам, предложив участникам выбрать председателя и секретаря публичных слушаний.

Присутствующие выбрали председателем публичных слушаний Ефимову Е.В., секретарём Фокину О.В.

Вступительное слово было предоставлено председательствующему. Ефимова Е.В. ознакомила с программой публичных слушаний, проинформировала присутствующих о предмете публичных слушаний и основаниях их проведения. Она также довела до сведения слушателей, что по вынесенному на публичные слушания отчёту об исполнении бюджета муниципального образования "Тайшетский район" за 2017г., письменных предложений и рекомендаций от жителей Тайшетского района не поступило.

С основным докладом об исполнении бюджета муниципального образования "Тайшетский район" за 2017 год выступила Вахрушева Т.М., начальник Финансового управления администрации Тайшетского района.

В своем докладе Вахрушева Т.М. отметила, что в целом план по доходам бюджета муниципального района за 2017 год исполнен в объёме 1 821 819, 4 тыс. рублей или 97,0 % от утверждённого плана (1 878 899,0 тыс. рублей), расходная часть районного бюджета за 2017 год исполнена в объёме 1 738 289,6 тыс. рублей или 94,7 % к плану (1 836 483,9 тыс. рублей). Бюджет исполнен с профицитом в сумме 83 529,8 тыс. рублей.

Ефимова Е.В. поблагодарила Вахрушеву Т.М. за доклад и предоставила слово Дегилевич Г.А., и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Тайшетского района, для представления заключения по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Тайшетский район" за 2017 год.

Дегилевич Г.А. в своем докладе обратила внимание слушателей на исполнение не в полном объеме и возврат неиспользованных средств субвенций на образование. Рекомендовала Управлению образования недопущения подобной ситуации в следующем году. Кроме того, предложила организовать работу по списанию кредиторской задолженности прошлых лет через обращение в Арбитражный суд. В своём заключении Галина Александровна предложила признать годовой отчет муниципального образования "Тайшетский район" за 2017 год по основным параметрам достоверным и полным.

Вахрушева Т.М. отметила, что работа по снижению задолженности по пени во внебюджетные фонды уже начата.

Вопросов к докладчикам не поступило.

Участники публичных слушаний рекомендовали Думе Тайшетского района утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования "Тайшетский район" за 2017 год.

В заключение председатель слушаний поблагодарила всех присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний



Е.В. Ефимова

Секретарь публичных слушаний



О.В. Фокина